



РАХУНКОВА ПАЛАТА

НАКАЗ

Київ

Про призначення відповідальних осіб з питань використання Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2022 № 1286 «Про реалізацію експериментального проекту із створення, впровадження та забезпечення функціонування Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури», Положення про Єдину цифрову інтегровану інформаційно-аналітичну систему управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 23.01.2024 № 65, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.02.2024 за № 198/41543,

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальними особами з питань використання Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури (далі - Єдина цифрова система):

1.1. Відповідальною особою з питань використання Єдиної цифрової системи, на яку покладено обов'язки, зокрема, щодо додавання (зміни) даних, налаштування обсягу повноважень користувачів у системі:

Лелікову Марину Сергіївну - начальника відділу планування та фінансування Фінансового департаменту.

1.2. Особами, відповідальними за створення та подання концепцій публічних інвестиційних проектів (користувачами):



Клименка Романа Олександровича Пустоварова Володимира Володимировича	- директора Департаменту інформаційних технологій; - заступника директора департаменту – начальника відділу забезпечення захисту інформації та розвитку інформаційних систем Департаменту інформаційних технологій;
Весніну Світлану Михайлівну	- заступника начальника управління – начальника відділу управління майном та ресурсами Адміністративно-господарського управління;
Шкаленко Людмила Євгеніївна	- головного спеціаліста відділу управління майном та ресурсами Адміністративно-господарського управління.

3. Відповідальним особам, визначеним у пункті 1 цього наказу в межах компетенції забезпечити:

внесення інформації в електронному кабінеті про свою адресу електронної пошти, номеру мобільного телефону та підтвердити правильність своїх ідентифікаційних даних;

достовірність, своєчасність надання та повноту даних, що вносяться до Єдиної цифрової системи;

здійснення заходів з внесення інформації до Єдиної цифрової системи про публічні інвестиційні проекти, а також забезпечити актуалізацію інформації, подання звітності та моніторинг;

надання мені на затвердження публічних інвестиційних проектів за напрямками діяльності.

4. Департаменту інформаційних технологій (Роман Клименко) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному веб-сайті Рахункової палати.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Секретаря Рахункової палати –
керівника апарату

Василь НЕВІДОМИЙ

